

17 – 19 октября 2018 г. во всех группах детского сада прошел праздник посвященный самому красивому времени года - осени.



На празднике прозвучали стихи, песни, загадки. Дети участвовали в интересных сценках, танцах, играли в разные игры, принимали участие в конкурсах.



Для ребят праздник осени – это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.



Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли ярко и интересно.